
 

Україна 

Місцеве самоврядування 

 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ CЛОБОЖАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ 

ДНІПРОВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

Р І Ш Е Н Н Я 

від 12 жовтня 2020 року                                                                                                            № 448 

Про затвердження висновку про доцільність 

призначення піклувальника над неповнолітньою дитиною  

 

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», ст. 25 Закону 

України «Про охорону дитинства», постановою Кабінету міністрів України від 24.09.2008 

року № 866 «Питання діяльності органів опіки та піклування, пов’язаної із захистом прав 

дитини», розглянувши заяву та надані документи Бондаренко Юлії Юріївни, щодо 

призначення її піклувальником над Стрельцовим Олександром Олександровичам встановлено 

наступне: 

Стрельцов Олександр Олександрович, ***. має статус дитини, позбавленої батьківського 

піклування (відповідно до розпорядження Харківської РДА від 12.05.2017 року № 223). 

Піклувальником над дитиною є Зозуля Наталія Петрівна, *** (відповідно до розпорядження 

Харківської РДА від 18.06.2017 року № 327).  

Відповідно до інформації, зазначеної в заяві гр. Бондаренко Ю. Ю., від 10.09.2020 року, 

піклувальник дитини, Зозуля Наталія Петрівна, має намір скласти свої повноваження в зв’язку 

з тим, що Стрельцов Олександр Олександрович поступив на навчання до Державного 

професійного навчального закладу «Дніпровське училище будівництва» та переїхав на 

постійне місце проживання за адресою: ***. 

Потенційний піклувальник Бондаренко Юлія Юріївна,****, є рідною сестрою 

Олександра по матері. Перебуває із дитиною в теплих родинних стосунках.  

Враховуючи висновок комісії з питань захисту прав дітей виконавчого комітету 

Слобожанської селищної ради від 09.10.2020 року, виконавчий комітет Слобожанської 

селищної ради 

ВИРІШИВ: 

1. Затвердити висновок комісії з питань захисту прав дітей виконавчого комітету 

Слобожанської селищної ради про доцільність призначення Бондаренко Юлії Юріївни, ***, 

яка проживає за адресою: ***, піклувальником над Стрельцовим Олександром 

Олександровичем, ***.   

2. Координацію роботи щодо виконання цього рішення покласти на начальника Служби 

у справах дітей. 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на секретаря селищної ради 

(виконкому) – Лагоду Л. 

 

СЕЛИЩНИЙ ГОЛОВА                                                                                         І. КАМІНСЬКИЙ 

 


